

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Безпека інформаційних та комунікаційних систем» фахової передвищої освіти за спеціальністю F5 Кібербезпека та захист інформації, розроблену ВСП «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету»

Освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних та комунікаційних систем» розроблена для підготовки фахівців, здатних забезпечувати захист інформації, кібербезпеку обчислювальних мереж, а також ефективно діяти в умовах кіберзагроз.

Програма спрямована на формування у здобувачів освіти компетентностей, необхідних для практичної діяльності у сфері інформаційної безпеки, відповідно до вимог цифрового суспільства та національної стратегії кібербезпеки.

Програма повністю узгоджується з вимогами стандарту вищої освіти за спеціальністю F5 «Кібербезпека та захист інформації».

Освітньо-професійна програма забезпечує набуття: загальних компетентностей (критичне мислення, командна робота, інформаційна грамотність); фахових компетентностей (аналіз і захист інформаційних ресурсів, розробка та впровадження політик безпеки, виявлення кіберзагроз, технічний захист інформації тощо).

Навчальні дисципліни програми охоплюють ключові напрями кібербезпеки, серед яких: Основи інформаційної безпеки; Організація баз даних та їх захист; Комп'ютерні мережі та їх захист; Безпека інформаційних та комунікаційних систем; Технічні засоби охорони об'єктів.

Особлива увага приділяється практичним аспектам — через лабораторні заняття, практику в ІТ-компаніях, підприємствах та симуляції кібератак.

Завдяки сформованим навичкам, випускники можуть обіймати посади: технік із захисту інформації; молодший адміністратор систем безпеки; спеціаліст служби технічного захисту інформації; оператор з кібербезпеки; фахівець із реагування на кіберінциденти.

Попит на таких фахівців зростає як у державному секторі (Міноборони, МВС, ДССЗІ), так і в приватному бізнесі — банківській сфері, телекомунікаціях, ІТ-компаніях, медичній галузі.

Оцінена освітньо-професійна програма відповідає вимогам ринку праці та спрямована на практичну підготовку конкурентоспроможного фахівця.

Менеджер з розвитку молодіжних проєктів
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»



Вікторія КОЦУБА